

CARATTERISTICHE TECNICHE - *TECHNICAL CHARACTERISTICS* - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - *TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN*

Prestazioni - *Performance* - Leistungen - *Performances* - Prestaciones - *Prestaties*

Motore 4 cilindri - *4 cylinder engine* - 4-Zylinder Motor
Moteur 4 cylindres - Motor de 4 cilindros - *Motor met 4 cilinders* 1498 cc

Potenza 29 CV/HP - *Power 29 CV/HP* - Leistung 29 PS/HP
Puissance 29 CV/HP - Potencia 29 CV/HP - *Vermogen 29 CV/HP* 21,3 Kw

Prima velocità - *First speed* - Erste Geschwindigkeit
Première vitesse - Primera velocidad - *Eerste versnelling* max 3,5 Km/h

Seconda velocità - *Second speed* - Zweite Geschwindigkeit
Deuxième vitesse - Segunda velocidad - *Tweede versnelling* max 6,5 Km/h

Cingoli - *Tracks* - Ketten
Chenilles - Orugas - *Rupsbanden* *Gomma* - *Rubber* - Gummi - *Caoutchouc* - Goma - *Rubber*

Dimensioni - *Dimensions* - Abmessungen - *Dimensions* - Dimensiones - *Afmetingen*

Lunghezza (senza lama) - *Lenght (without blade)* - Länge (ohne Messer)
Longueur (sans lame) - Longitud (sin hoja) - *Lengte (zonder mes)* 4250 mm

Larghezza (con cingoli chiusi) - *Width (with closed tracks)* - Breite (bei geschlossenen Ketten)
Largeur (chenilles fermées) - Anchura (con orugas cerradas) - *Lengte (met gesloten rupsbanden)* 980 mm

Larghezza (con cingoli aperti) - *Width (with opened tracks)* - Breite (bei geöffneten Ketten)
Largeur (chenilles ouvertes) - Anchura (con orugas abiertas) - *Lengte (met verbrede rupsbanden)* 1430 mm

Altezza (compreso roll-bar) - *Height (roll-bar included)* - Höhe (einschl. Roll-Bar)
Hauteur (roll-bar inclus) - Altura (incluida barra antivuelco roll-bar) - *Hoogte (inclusief roll-bar)* 2380 mm

Peso - *Weight* - Gewicht - *Poids* - Peso - *Gewicht* 1950 mm

SERVIZIO ASSISTENZA puntuale ed efficiente grazie ai magazzini ricambi dislocati in Italia e nel mondo
Prompt and efficient ASSISTANCE SERVICE thanks to spare parts warehouses located in Italy and throughout the world
 Pünktlicher und effizienter KUNDENDIENST mit Ersatzteillagern an verschiedenen Orten in Italien und der ganzen Welt
SERVICE D'ASSISTANCE ponctuel et efficient grâce aux stocks de pièces de rechange en Italie et dans le monde
 SERVICIO DE ASISTENCIA puntual y eficiente gracias a los almacenes de recambios distribuidos en Italia y en el mundo
Stipte en efficiënte BIJSTAND dankzij de vele magazijnen met vervangstukken gelegen in Italie ed de wereld

art.directive.gruppocat.com

HOLMAC

Via Canada, 13 - 35127 Padova Zona Ind.le - Italy - Tel. +39 049 8792502 - Fax +39 049 8792498 - e-mail: info@holmac.com

Holmac - Pistoia

Via G. Galilei, 13 - Tel. +39 0573 531293 - Fax +39 0573 536559

HMC 28

M A C C H I N E E A T T R E Z Z A T U R E P E R V I V A I

HOLMAC



www.holmac.com

HMC 28



MASSIMA STABILITÀ E SICUREZZA
PER LAVORI FINO A 7,20 MT. DI ALTEZZA

*MAXIMUM STABILITY AND SAFETY
FOR WORK UP TO A HEIGHT OF 7,20 METRES*

MAXIMALE STABILITÄT UND SICHERHEIT
FÜR ARBEITEN BIS AUF EINE HÖHE VON 7,20 M

*STABILITÉ ET SÉCURITÉ MAXIMUM POUR DES
TRAVAUX JUSQU'À 7,20 MÈTRES DE HAUTEUR*

MÁXIMA ESTABILIDAD Y SEGURIDAD PARA
TRABAJAR HASTA 7,20 METROS DE ALTURA

*MAXIMALE STABILITEIT EN VEILIGHEID
VOOR WERKZAAMHEDEN TOT OP EEN
HOOGTE VAN 7,20 METER*



ACCIUFFATORE:
• CAPACE DI LEGARE IN MENO DI UN MINUTO
SINO A 7,20 MT. DI ALTEZZA

*TREEBINDER:
• CAPABLE OF TYING UP IN LESS THAN A
MINUTE UP TO A HEIGHT OF 7,20 METRES*

AUFBINDER:
• UMWICKELT IN WENIGER ALS EINER MINUTE
BIS ZU 7,20 METER HÖHE

*DISPOSITIF POUR LIER LA PLANTE:
• CAPABLE DE LIER EN MOINS D'UNE MINUTE
JUSQU'À UNE HAUTEUR DE 7,20 M*

ATADORA DE HOJAS Y RAMAS:
• CAPAZ DE ATAR EN MENOS DE UN MINUTO
HASTA 7,20 METROS DE ALTURA

*KRUIJBIEENBINDER:
• IN STAAT OM IN MINDER DAN 1 MINUUT
KRUIJEN BIJEN TE BINDEN TOT OP EEN
HOOGTE VAN 7,20 METER*